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1. Asagidakilerden kag tanesi bir dnermedir?

I) En kiiclik asal sayi1 kactir?

II) Kimya dersi ¢cok zor. obr0)
Ill) Guinese en yakin gezegen Ventis'tir. ] -
IV) Bu soruyu Mihail Guber yazdi.

AO B) 1 02 D) 3 E) 4

2. p:2x+1=1+4 ise x=..

p=1 ise noktall yere gelmesi gereken say!1 kactir?

A) 2 B) 3 04 D) 5 E)6
[OE:]00]
[=]fi3t-a

3. p: 3xeN , 2x-1<7

Yukaridaki p 6nermesinin degili hangi sikta dog-

ru verilmigtir?

A IxgZ , 2x-1>7

B) 3xgN , 2x-1<7 E5 A E
- ]

Q) vxeZ , 2x-1>7 Ege

D) vxeN , 2x-1>7

E) vx 2N , 2x-1>7

4. p: 3xeN , x<10
q: VxeZ , x<0 [=1: El
r: x>-1=7 ise x=2 O

Yukarida verilen p, q, r Snermelerine gore asagi-

dakilerden hangisi dogrudur?

A) p=0 B)r=0 C)q=0
D)p=r E)p'=q
Plal] r]t
1 1 1
1 1 1 0
1 1 0
1 1 0 0
1 1 1
0 1 0
0 0 1 HEE
0 0 0 0
0 1 1 1 DR g
0 1 0
0 1 0 1
0 1 0 0
0 1
0 0 1
0 0 0 1
0 0 0 0

Yukarida p, q, r, t 6nermeleri icim gizilmis dogru-
luk degerleri tablosunda bos kalan kutucuklara ya-
zilmasi gereken "1" lerin sayisl "0" larin sayisindan

kacg fazladir?

A1 B) 2 O3 D) 4 E) 5

5 6nermeli bir durumun dogruluk degerleri tab-

losundaki rakamlarin toplami kactir?

A) 32 B) 48 C) 64 D) 72 E) 8
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7. p: En blyik rakam 9 dur.
q: IxeZ igin %eZ (=] [w]
r: vxeR icin x?eN =l

r'a (p v )I dnermesinin dogruluk degeri nedir?

A) O B) 0 01 D) p E) g
8. (prq)vr=0 & %
(rvt)l/\pz1 vt

Buna gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A rvqg =1 BytAap=1 Orvq=1

D)t' Ar'=0 E)qvp=0

9. (EIXeZ,ZX+1<0)v(VXeR,x3 :x2+x)

onermesinin degili agsagidakilerden hangisidir?

A) (IxeZ,2x+1>0)A(vxeR, % =X +X)
B) (VXEZ,2X+1>O)/\(EIXER 3 % x +x)
Q) (EIXeZ,2X+1ZO)v(VXeR X3 2 x +x)

( )

D) (vxgZ, 2x+1>0 v(EIXeER x3 = x% +x

E) (VXEZ,2X+120)/\(EIXGR,X3 ¢x2+x)

10.

(p'va) | (p'va)ar
1 0

=l Of ==
=l O] =] o] =L

=] =]l o] o] o] o] T

0
1 1 1 1

o O] O] O] =) =] =] =T
of o] =] =] o] o] =] =]la

Qo =] o] =
(=]

Yukaridaki tabloda (p' v q) Ar' bilesik dnerme-

sinin dogruluk degeri tablosu ¢izilmistir. Bu tab-
loda bos kutucuklara gelecek rakamlarin topla-

mi kagtir?

A) 2 B) 3 04 D) 5 E) 6

. [q A (p v )J A (O v q') bilesik 6nermesi asagi-

dakilerden hangisine denktir?

A0 B1 Op Dpvg Bpad

12. [(p' A q) v p} v (p' A q)I bilesik dnermesi asagl-

dakilerden hangisine denktir?

A0  B)1 E)pArq

[=]3em]

B

Op D)pvq
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13.

14.

15.

pP=q | (p=a)=4q

DD—L—Lﬂ

o =] o] =8

Yukarida (p=g)=¢ bilesik 6nermesinin dog-
ruluk degeri tablosu yapilmistir. Buna goére bosg

kutucuklara yazilmasi gereken kag tane "0" raka-

El% EIE. .
a_. :
=

E) 8

mi vardir?

A) 4 B)5 Q6 D)7

a, b, c sifirdan farkli tam sayilar olmak Uzerp,
:a.b<0

p i

q: a-c>0 ) L]

r: c.b<O0 el

p= (q v r) onermesi yanlis bir 6nerme ise a, b, c
tam sayllarinin igaretleri sirasi ile hangi sikta dog-
ru verilmigtir?

A -, -+ B) Q) +,

-+, + -, +

D) +,+, - E) +,+,+

(x=2 ve y=3) ise (4x-y=5)

Yukaridaki 6nermenin karsit tersi asagidakiler-
den hangisidir?

A) (x¢2 ve y¢3) ise (4x—y¢5)
B) (x#2 veya y=#3) ise (4x-y=5) Ea
C) (4x-y#5) ise (x#2 ve y=3) %%
D) (4x-y=5) ise (x=2 veyay=3)

E) (4x-y=5) ise (x=2 veya y=3)

16.

17.

[(p v q') = p} v (r = q') 6nermesinin en sade hali

asagidakilerden hangisidir? A
=

A0 B) 1 Op Dr E)g=p

p : Ardigik ¢ tam sayinin toplami daima tektir.

q: Ilk 3 asal sayinin toplami ciftttir. OF-A0]

r : Sifir bir dogal sayidir. [=]:5E4

Buna gore asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) prq=0 Bypvr =0 Oq=r=1

D)p'vq =1 Bqd or=1

18. (p = p) v (q' S 1) Oonermesinin en sade hali

asagidakilerden hangisidir?

A0 B) 1 Op D) q
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